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Un environnement souvent nocif L'Institut de santé publique a publié jeudi les principaux résultats de l'enquête de santé publique,
effectuée tous les cinq ans, relatifs à l'impact de l'environnement. On y trouve notamment que 25% de la population déclare qu'au
moins une nuisance environnementale pose un sérieux problème dans son ...
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L'Institut de santé publique a publié jeudi les principaux résultats de l'enquête de santé publique, effectuée tous les cinq ans, relatifs à
l'impact de l'environnement. On y trouve notamment que 25% de la population déclare qu'au moins une nuisance environnementale
pose un sérieux problème dans son quartier de résidence. Le volume et la vitesse du trafic (14%), l'accumulation d'immondices (7%),
le vandalisme, les graffitis, ou l'endommagement délibéré de biens (6%), et le manque d'accès à des parcs ou à d'autres espaces
publics verts ou récréatifs (5%).

27% de la population a été gênée à domicile au cours des 12 mois précédant l'enquête, par au moins une des nuisances
environnementales suivantes: la pollution de l'air (7%), les mauvaises odeurs (7%), les vibrations (10%) et le bruit (20%). 11% des
ménages sont confrontés à au moins un problème de confort dans leur logement.
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